| AUDI A3/VOLKSWAGEN GOLF VII/SEAT LEON
ApTukyn: Crans 111.00322.1 Kaprep u KNn

Ky3os: Bce

Foa Bbinycka: 2012-/2013-/2013-

O6v»emMm gBurarensa: 1, 8TFSI/1,2TSI,; 1,4T7S1/1,2TSI
Tun KNN: Bce

- COCTAB KPEMEXA

L iBONT IMBX 2 isasiasisuvannis e siamnias 7 WT.
> B VT Ty L [T L T O S S 2 W,
MO B o s S e S R 7 WT.
L (o Y I 1 P P et oo b g 2 WT.
S K DOMUWITEMH e s e T ass 2 WT.
" UHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. CHATh WTATHLIU NbINBHUK aBTOMOOUNA.

2. 32Kpenurb KpoHwTelHbl bonramu MB8x25 K wraTtHoIM
KDOHWTEUHAM B NepeaAHen 4YacTu asTomMobuns.

3. BBepHYTbh 60NnThl M8X25 B WITATHLIE TOUKU B 32AHEN
yacru astomobuns.

4, 32BECTU 3aWKUTY HA YCT2HOBNEGHHbLIE HonTel M8x25
c3anu, cnepeau kpenuTb 6onTaMu M10X25 K YCTAHOBNEHHbIM
KDOHWTEUHAM.

Urarvsm xpenex

~Kpoxwrels

\ Bonr M8x2S

x Waiibda 8

\Som M10x25
bont M8x25 Wauba 10
Waibz 8 Wrarusili xpenex

S. 3aKpenuTb 3aWMUTY K NLINbHUKY WTATHLIM KPENeXoM.

6. 3aTaHYTh BCe pe3bbosble coeauHeHua (M10-50 HM,
M8-30 HM, M6-10 HM). UCnonb30BaAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeweHo.

7. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUSA 3aluTbl, BO3MOXHA Ha
asromobunax ¢ obvemom aAsurarena 1,27SI; 1,47SI; 1,8TFSI.



